



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΕΦΟΡΕΙΑΣ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΟΖΑΝΗΣ (Ιουλίου - Σεπτεμβρίου 2020)

Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Κοζάνης ενημερώνει το κοινό για το πρόγραμμα εκδηλώσεων της τη χρονική περίοδο Ιουλίου - Σεπτεμβρίου 2020.

Έκθεση φωτογραφίας με τίτλο: «Αρχαιολογικό Μουσείο Αιανής: Τα παιδιά εμπνέονται και δημιουργούν!».

Αρχαιολογικό Μουσείο Αιανής, Διάρκεια: Δευτέρα 20 Ιουλίου έως Τετάρτη 5 Αυγούστου 2020.

Μουσική εκδήλωση τη βραδιά της αυγουστιάτικης πανσελήνου, με τίτλο: "Διφωνίες υπό το φως του φεγγαριού", με τις Αντιγόνη και Νίκη Ντουσιοπούλου. Αρχαιολογικό Μουσείο Αιανής, Δευτέρα 3 Αυγούστου.

Έκθεση φωτογραφίας του Δημήτρη Βαβλιάρα, με τίτλο: «Ασπρόμαυρες διηγήσεις (Πορτραίτα της Αιανής)».

Αρχαιολογικό Μουσείο Αιανής, εγκαίνια απόγευμα Δευτέρας 10 Αυγούστου 2020.

Συναυλία συνόλου εγχόρδων της Κρατικής Ορχήστρας Θεσσαλονίκης, με έργα Σ. Μιχαηλίδη και Α. Βιβάλντι, στο πλαίσιο του Προγράμματος του ΥΠΠΟΑ, «Όλη η Ελλάδα ένας Πολιτισμός».

Αρχαιολογικό Μουσείο Αιανής, βράδυ Τρίτης 25 Αυγούστου.

Έκθεση ζωγραφικής με τα έργα των μαθητών του Καλλιτεχνικού Γυμνασίου Κοζάνης, σε συνδιοργάνωση με τον συγκεκριμένο φορέα.

Αρχοντικό Γρ. Βούρκα στην Κοζάνη, εγκαίρως απόγευμα Δευτέρας 31 Αυγούστου.

Συναυλία συνόλου εγχόρδων της Κρατικής Ορχήστρας Θεσσαλονίκης, με έργα Μότσαρτ, Ραβέλ και Μπετόβεν, στο πλαίσιο του Προγράμματος του ΥΠΠΟΑ, «Όλη η Ελλάδα ένας Πολιτισμός».

Αρχαιολογικό Μουσείο Αιανής, βράδυ Κυριακής 13 Σεπτεμβρίου.

Αγώνας Δρόμου Απολλοδώρου.

Αρχαιολογικό Μουσείο Αιανής, πρωί της Κυριακής 20 Σεπτεμβρίου.

Ευρωπαϊκές Ημέρες Πολιτιστικής Κληρονομιάς, με θέμα «Πολιτιστική Κληρονομιά – η διαβίωση μάθηση», ψηφιακή δράση, 25-27 Σεπτεμβρίου.

Για κάθε εκδήλωση θα υπάρξει αναλυτικό δελτίο τύπου, ενώ εάν τα δεδομένα της πανδημίας το επιβάλλουν, ενδέχεται κάποιες από αυτές να ακυρωθούν.

Σε γενικές γραμμές, ενημερώνουμε το κοινό ότι όλες οι μουσικές εκδηλώσεις θα είναι με προκράτηση θέσεων, ενώ ο Αγώνας Δρόμου Απολλοδώρου, εάν διεξαχθεί φέτος (θα υπάρξει σύντομα ενημέρωση γι' αυτό), θα είναι σύμφωνα με τις υποδείξεις του ΕΟΔΥ και το πρωτόκολλο ασφαλούς διεξαγωγής αγώνων δρόμου που έχει καταρτίσει ο ΣΕΓΑΣ.

Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Κοζάνης, ως κύριος φορέας πολιτισμού, παραμένει κοντά σας και φέτος, στα δύσκολα, παρά τις ιδιαίτερες συνθήκες που έχουν διαμορφωθεί λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού, λαμβάνοντας όλα τα απαιτούμενα μέτρα προστασίας, χρωματίζοντας ευχάριστα τις μέρες σας και αντιμετωπίζοντας θετικά και αισιόδοξα το μέλλον!

Με την ελπίδα πως θα βγούμε σύντομα αλώβητοι από αυτή την περιπέτεια, παρακαλούμε θερμά για τη συνεργασία σας!